
      POZVÁNKA            

 
 

Mesto Spišská Stará Ves a Mestský hasičský zbor Spišská Stará Ves 
 

Vás 
 Srdečne pozývajú na 1.ročník súťaže „ Železný hasič “ , ktorá sa uskutoční dňa 
15.07.2018  o 10:00 hod na ul. Štúrovej ( pri pošte ). 
 
Popis disciplíny: 
Súťažiť sa bude v dvoch kategóriách ( muži , ženy )  
Súťažiaci po odštartovaní napojí hadice B na PS12 a roztiahne ich po značku ( 
muži - 55m , ženy – 35m ) následne stočí 2 hadice B a vloží ich do pripraveného 
boxu tak aby hadice neprečnievali žiadnou časťou z boxu. Po stočení hadíc sa 
presunie k HammerBoxu kde vykoná  ( 50 úderov - muži , 30 úderov – ženy ), 
následne vezme 2 kanistre s vodou ( kanister 20 Kg – muži , 10 Kg – ženy , 
kanistre sa nesú až k cieľu) a presunie sa k bariére ( muži – 2m , ženy – 60 cm ) 
ktorú prekoná. Po prekonaní bariéry pomocou kladiva presunie pneumatiku na 
vzdialenosť ( muži – 5m , ženy – 2m ) , poslednou úlohou súťažiaceho je 
naskrutkovať hubice na prúdnice C ktoré budú pripojené na hydrantový nástavec 
a uložiť kanistre s vodou do určeného priestoru. 
Víťazom s stane súťažiaci s najnižším dosiahnutým časom. 
Súťažiaci nebude hodnotení ak neprekoná všetky úlohy správne . 
 
Propozície :           08:30 - 09:50   prezentácia 
                              09:00 – 09:45   možnosť prejsť si dráhu 
                              09:45 – 10:00  pokyny pre súťažiacich 
                                       10:00  -   štart prvého súťažiaceho 
 
Výstroj súťažiaceho:  

- Ľahký zásahový kabát 
- Prilba  
- ADP  
- Športová obuv 
( v prípade potreby kabát , prilbu a ADP zabezpečí usporiadateľ) 

 
 
Štartovné je  5,- € za súťažiaceho ( bude uhradené pri prezentácii.) 



V cene štartovného je : strava, medaila, účastnícky diplom a tričko s logom 
súťaže. 
Prvý traja súťažiaci v každej kategórií budú odmenení pohárom. 
 
Do súťaže je možné sa prihlásiť na fb udalosti kde bude spustená štartovka alebo 
SMS na tel. čísle 0902 452 435 najneskôr do 5.7.2018 ( nutné kvôli výrobe 
tričiek ),  po tomto termíne usporiadateľ negarantuje tričko. 
 
Pri prihlásení je potrebné napísať veľkosť trička. 
 
 
 

 
 
 

Tešíme sa na Vašu účasť. 
 

 
 MHZ Sp.St.Ves 
 
 
 
 


